

2023年2月19日

給院友家人的信（190）

親愛的院友家人及朋友：

我有以下訊息與大家分享：

### 疫情最新消息

榮基護理中心四樓有三位院友呈新冠肺炎病症并快速檢測結果均屬陽性。三位院友病徵輕微、狀況良好。其他院友的快速檢測結果均屬陰性。我們為院友們祈禱早日康復。

今天亞省醫療服務局傳染病控制中心宣佈榮基護理中心四樓視為“在調查中”。所以，現時榮基護理中心四樓處於高度戒備時期，只允許有必要的探訪者，為院友提供情緒支援或於用膳時間協助餵食。請電郵 [chfamilyvisit@wingkei.org](mailto:chfamilyvisit@wingkei.org) 預約探訪時間。

家人及探訪者請緊守以下預防措施，保護院友：

- 如果感到身體不適，不要到院舍探訪
- 如果你與新冠肺炎確診者有過密切接觸，請進行快速檢測。如果檢測結果是陰性，才能進入探訪。
- 在院舍內請持續配戴口罩，經常保持手部衛生

### 家庭日假期接待處辦公時間

接待處將於2月20日休息。健康篩查職員將於上午九時至下午四時期間為探訪者進行健康篩選。

感謝大家的支持，懇請繼續在禱告中紀念我們。

*你們要稱謝耶和華，因他本為善；他的慈愛永遠長存！*

~ 詩篇 107:1

譚宋品潔  
行政總裁